MARK IS みなとみらい みんなの庭 イベントにおける 個人情報保護方針(プライバシーポリシー)および、個人情報の取り扱いについて

【個人情報保護方針 (プライバシーポリシー)】

MARK IS みなとみらい みんなの庭におけるイベントに際し、みんなの庭イベント運営事務局は、三菱地所リテールマネジメント株式会社からの委託を受け、株式会社グリーン・ワイズが運営いたします。

業務にあたり個人情報を取り扱う際は、個人情報に関する法令及び規範、社会秩序を 遵守し、個人情報の適切な保護に努めます。

1:個人情報の取得、利用

私たちは、業務の範囲内で個人情報の利用目的を定め、その目的達成のために必要な限度で 適正に個人情報を取得、利用いたします。また、取得した個人情報は目的以外に利用いたし ません。

2:個人情報の管理

私たちは、取得した個人情報について、不正アクセス、紛失、改ざん、漏えいなどの 危険を十分に認識し、合理的な安全対策を実施するとともに、問題が発生した場合 は適切な是正措置を講じます。

3:問い合わせ対応

私たちは、取得した個人情報について、本人から開示、訂正、利用停止及び苦情相談等のお問い合わせがあった場合は適正に対応します。

<当イベントにおける個人情報に関する窓口>

みんなの庭イベント運営事務局 minnanoniwa@greenwise.co.jp

【個人情報取扱について】

当イベントの抽選へご応募の際には氏名・連絡先等の入力をお願いしております。 ご提供いただきました個人情報については、以下のとおり、適正かつ安全に管理・運用する ことに努めます。

1:個人情報の利用目的

ご提供いただく個人情報は下記の目的のみに利用させていただき、その他の目的に利用することはいたしません。

・当イベントにおける事前連絡のため 応募受付時の内容確認や当選通知 イベント参加におけるご案内

雨天や天災、その他社会情勢等によりイベントが実施できなくなった際

- ・当イベントの当日運営及び、今後より良いイベント運営ができるよう改善していくため
- ・新型コロナウイルス感染拡大防止対策のため
- ・株式会社グリーン・ワイズが運営するイベント情報等のご案内メール送付のため

2:個人情報の管理

ご提供いただいた個人情報は厳重に管理・保管し、

目的が達成された際、あるいは利用目的がなくなった際は、速やかに且つ適切な方法で廃棄いたします。

3:第三者への提供

以下の場合を除き、第三者に個人情報の提供はいたしません。

- ・本人の同意がある場合
- ・法令に基づく場合

- ・統計的なデータなど、本人を識別する事が出来ない状態で開示・提供する場合
- ・人の生命、身体または財産の保護のために必要であって、 本人の同意を得ることが困難な場合
- ・公衆衛生の向上・児童の健全な育成の推進のために特に必要であって、 本人の同意を得ることが困難な場合
- ・国の機関や地方公共団体、その委託者などによる公的な事務の遂行にあたり、 当社が協力する必要がある場合、本人の同意を得ることにより当該事務の遂行に 支障を及ぼすおそれがある場合

2020 年 12 月 15 日 株式会社グリーン・ワイズ